

市政协庆祝建党97周年

本报讯(记者 王治 实习生 刘艺璇)在建党97周年来临之际,市政协近日召开庆祝中国共产党成立97周年大会。市政协主席王璋,副主席郭得昌、张建国、崔凡、李玉辉、王顺生,秘书长陈松林参加会议。会议首先重温了入党誓词,并对市政协2017年度优秀共产党员进行表彰。

就全面加强和扎实推进政协机关党的建设,王璋表示,要认清形势,切实增强做好机关党建工作的责任感和使命感,市政协工作必须把坚持党的领导作为首要政治原则,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中

央保持高度一致。要突出重点,全面加强和扎实推进新时代机关党建各项工作,不断加强政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,树立起政协干部的良好形象。要同心协力,努力开创政协机关党建工作新局面。王璋希望,市政协各级党组织和广大

党员干部一定要按照新时代党的建设的总要求,在中共郑州市委坚强领导下,持续在深化学习上下功夫,在贯彻落实上下功夫,扎实工作、积极进取,不断提升政协机关党建工作水平,为政协履行职能提供坚强组织保障,为加快郑州国家中心城市建设和做出新的更大的贡献。

市领导为全市纪检监察系统党员干部上党课庆祝党的生日

本报讯(记者 董艳竹)昨日下午,市委常委、市纪委书记、市监委主任周富强为全市纪检监察系统党员干部上党课,庆祝建党97周年。

周富强首先带领全体纪检监察系统党员干部重温入党誓词。

周富强说,今年是建党97周年,全市纪检监察系统党员干部要重温党的光辉历史、伟大成就,回顾紧要关头、伟大转折,增强“自信人生二百年,会当水击三千里”的勇气、“不管风吹浪打,胜似闲庭信步”的定力;要重温党风廉政建设、反腐败斗争历史,牢记初心使命、忠诚坚定,坚守政治定位、担当作为,增强“宜将剩勇追穷寇,不可沽名学霸王”的执着、“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越”的信念。

周富强要求,今年是纪检机关恢复重建40周年,全市纪检监察系统党员干部要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会总书记关于全面从严治党、纪检监察体制改革的重要思想,真学、真懂、真信、真用,以永远在路上的清醒和坚韧执着,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,营造激浊扬清、扶正祛邪的良好政治生态,始终做到忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁,确保党和人民赋予的权力不被滥用、惩恶扬善的利剑永不蒙尘,推进全面从严治党向纵深发展,为加快国家中心城市建设和营造良好政治生态再立新功。

同日,市纪委监委对全市纪检监察系统先进集体、先进个人等进行表彰。

合唱比赛 献礼“七一”



本报讯(记者 王治 实习生 刘艺璇/文 丁友明/图)为庆祝建党97周年,讴歌党的丰功伟绩,昨日,“旗帜领航 初心不忘”郑州公安庆祝建党97周年合唱比赛决赛在郑东新区如意湖广场举行。

经过前期的精心组织和选拔,来自全市公安机关的13支合唱队伍进入决赛。比赛开始前,进行了新党员入党宣誓和老党员重温入党誓词仪式。

比赛现场,各个参赛队依次演唱了《我的祖国》《24小时突击队》《保卫黄河》等12

首久经传唱、耳熟能详的经典歌曲,一次又一次将现场气氛推向高潮。此外,串场节目诗朗诵《你没看到我的全部》,歌伴舞《一次就好》《把一切献给党》也引发现场观众的强烈共鸣,受到广泛关注。

据了解,郑州警方举办此次合唱比赛不仅为庆祝建党97周年的献礼,也是警营文化建设的重要组成部分,极大丰富了广大民警的文化生活,凝聚了警心,提振了士气。

副市长、市公安局局长马义中观看决赛演出,并为获奖单位颁奖。

黄河科技学院：“四重”体系 着力打造应用型创新人才

经历过高考后,“准大学生”们正在面临高校和专业的选择。面对社会职位“粥少僧多”,不少大学生毕业后就业困难,长期游离在所学专业之外。而黄河科技学院却“一枝独秀”,多年来培养的人才供不应求,就业率始终稳定在96%以上,他们究竟有什么人才培养和就业秘诀,竟然获得了市场如此青睐?日前,记者前往该学院进行了采访。蒋晓蕾

重师资 引进和培养科研领军人才 加强“双师型”队伍建设

爱因斯坦说:使学生对教师尊敬的唯一源泉在于教师的德和才。

近年来,黄河科技学院实施“人才强校”战略,一大批国内外高级专家和著名学者选择栖身于此:诺贝尔化学奖获得者、美国国家科学院外籍院士根岸英一受聘为终身名誉教授,享受国务院特殊津贴专家、鲁迅文学奖获得者、中国文艺理论学会副会长鲁枢元担纲生态文化研究中心主任……除了引进高层次人才之外,该校还培育了一支具有较强研发能力和教育教学能力的中青年骨干教师队伍,锻造“双师型”教师。艺术设计学院二系副主任尚丽娜就是其中的一员。她的课时常会引入项目,会让学生参加公司实体项目的设计与制作。同时,她又将大赛机制引入课堂,她的学生也成为国内各大赛事上的常客,全国三维数字化创新设计大赛中,动画专业的学生连续三年近50人次获得各类奖项。

像尚丽娜一样,立身于黄河科技学院并迅速成长起来的骨干教师还有许多。近年来,该学院通过制定青年教师发展规划、完善青年教师岗位培训体系、实施青年教师导师制度、实施百名青年领军人才培养计划、健全青年教师社会实践制度、拓展青年教师海外研修项目等举措,加大对青年教师的培养和扶持力度,大批中青年领军人才脱颖而出,学校人才队伍科研实力显著提

高,为提升教育教学质量提供了保障。

重实践 科研室、实验室 助力提升学生创新创业能力

着眼于应用型创新人才的培养目标,黄河科技学院在育人过程中注重培养学生的创新能力、创业能力。

一是成立专业科研室,借力科研带动实训基地建设,二是建立专业实验室,以实验室资源整合带动实验基地建设。

学校纳米功能材料研究所分别于2016年、2017年建设了河南省纳米复合材料与应用重点实验室和河南省小分子新药研发国际联合实验室,实验室承担国家自然科学基金项目11项、省部级项目以及其他厅级项目40余项,获得资助总计1000余万元。在纳米材料与技术、抗癌药、抗肝病药、抗肥胖病药等方面拥有一系列具有自主知识产权的技术成果。

同时,该学院与企业、科研院所深度合作,以产业需求及技术发展为导向,成立研发中心,组建创新团队。近年来,共同研发8个系列39个新产品,为企业技术研发、生产经营起到了一定的促进作用,激发了企业深度合作信心。

重创新 创新人才培养模式 引导学生创新思维

创新是一个学校的灵魂。该学院在人才培养过程中走出了自己的创新路。

课程创新。该学院坚持将“专创融合”理念作为创新创业教育改革的出发点,以课程体系优化和培养机制创新为核心,以重点工程与项目建设为抓手,推动校企多维联动、校内外两重融合,探索形成较为完善的创新创业教育体系,全面提升高素质应用型创新人才培养质量。

模式创新。黄河科技学院打破传统的教学模式,组建了创客工厂、众创空间、孵化器、加速器、产业园等创新创业载体,集聚了“中国风投”“秉鸿资本”等一批金融资源,为提高学生创新创业能力提供工商、税务、融资等“一站式”服务。同时,该学院积极打造导师团队,为学生提供技术支持。目前,黄河科技学院建立创新创业导师库350多人,聘请成功校友、企业家等组成创业导师团队,对学生创新创业活动进行全程、持续、有效的帮扶和指导。2015年,学校“黄河众创空间”被科技部认定为全国首批众创空间,学校获评“河南省大学生创业示范基地”;2016年,学校大学科技园和黄河众创空间被认定为国家级科技企业孵化器,学校荣获教育部首批“全国创新创业典型经验高校”(全国高校创新创业工作50强)“全国首批深化创新创业教育改革示范高校”“河南省创业孵化示范基地”。2017年,学校创业园入选团中央首批“全国大学生创业示范园”,被共青团河南省委评为“河南省青年创新创业示范园区”;学校获批“河南省首批高校双创基地”。

重就业 以就业创业为导向 拓展校企联合培养人才新局

今年,该学院在专业设置上,新增了“农业工程”“戏剧影视文学”和“运动康复”三个专业。这三个专业分别为工学、艺术学、教育学学科,学制四年,至此本科专业数量达到了65个。“开设‘农业工程’这个专业是符合河南省农业结构调整和发展方式转变需求的,该专业的毕业生就业前景很好。”黄河科技学院董事长胡大白说。

去年,该学院新增了“数据科学与大数据技术专业”,使黄科院成为河南省第一家获得这个专业招生资格的高校(全国共有35所高校具有这个专业的招生资格)。同年9月,学校第二期华为创新实验班开班,通过层层选拔共有27名学员拿到华为中级职业认证,并到华为产业链相关公司实现了就业。截至目前,黄河科技学院已组建“世界工厂网班”“宇通重工班”“汉威电子班”“安路博世班”等10个订单班和项目班,拓展了校企联合培养人才新局。

其实早在2015年,黄科院就与中科院物联网研究发展中心合作建成了“全国物联网应用型人才联合培养基地”,是教育部在全国范围内建设的六大实训基地之一。该学院还通过开展与郑州宇通重工有限公司等在人才培养、资源共享、科学研究方面的深入合作,打造国内领先的行业人才培养基地,创新“基于项目的教育和学习”等教育教学模式,实现了毕业生就专率、就业率“双高”。

立德树人育桃李,东方风来满眼春。黄河科技学院将继续完善创业、就业体系,力争在2020年实现国内一流应用科技大学的建设目标。